

## FIGYELEM!

Minden egyes használat előtt vizsgálja meg alaposan, és húzogassa meg a cumit minden irányba. Ha az anyag gyengülését vagy sérülését észleli, azonnal dobja el. Kizárólag az EN 12586 szabványnak megfelelő funkcionális cumitartót használjon. Ne tegyen egyéb szalagot vagy zsinórt a cumira, mert a gyermek megfulladhat tőle. Ne hagyja a cumit kitéve közvetlen **napsugárzásnak, vagy hóforrás közelében, vagy ne hagyja a fertőtlenítő (sterilizáló) oldatban az ajánlottnál hosszabb ideig, ez károsíthatja a cumit. A fulladás elkerülése érdekében a kivehető cumitartó tokot gyermekektől tartsa távol. A fulladás elkerülése érdekében a kivehető cumitartó tokot gyermekektől tartsa távol.**

**TISZTÍTÁS ÉS STERILIZÁLÁS** Az első használat előtt tegye a cumit 5 percre forró vízbe, hagyja lehulni, és nyomja ki a cumiból a benne lévő vizet! Ez biztosítja a higiéniát. Mossa le minden használat előtt! Meleg szappanos vízben mossa, és öblítse le tiszta vízben, vagy használja a mosogatógépet (csak a felső polcot)! A cumiba került minden vizet távolítsa el a cumi összenyomásával. Ne tisztítsa oldószerekkel és erős vegyi anyagokkal. Gözzel (elektromos vagy mikrohullámú készülékben), forralással vagy hideg vízben tablettá/folyékony oldat alkalmazásával sterilizálható.

**TÁROLÁS ÉS HASZNÁLAT** Ne tárolja közvetlen napfény hatásának kitéve vagy hóforrás közelében. Ne tárolja oldószerekkel vagy erős vegyi anyagokkal együtt, vagy ne engedje, hogy érintkezzen velük! Soha ne mártsa a cumit édes anyagokba vagy gyógyszerbe, ez gyermekének fogszuvasodást okozhat. **Cserélje ki a cumit egy hónap múltán biztonsági és higiéniai okokból.** Ha a cumi eltunik a gyermek szájában, **NE ESSEN PÁNIKBA**; nem lehet lenyelni, és úgy van kialakítva, hogy megakadályozza ennek az eshetőségét. Óvatosan, lehetőleg finoman vegye ki a szájából! A cumit használaton kívül, például sterilizálás után, tartsa szárazon fedett tartóban! Ez a bemutató taro nem sterilizálásra vagy tárolásra szolgál, és megfelelően kell kidobni. Kérjük, olvassa el és őrizze meg az utasításokat, mert a későbbiekben is szüksége lehet rájuk. Kapcsolatfelvételi adatokat a [www.tommeetippee.com](http://www.tommeetippee.com) oldalon talál.

Target Sales Group Fő út 16-18 H-2120 Dunakeszi Hungary